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)נשרטט את הגרף של . א )f xומתחתיו את'( )f x ומתחתיו את''( )f xונסביר בהמשך:

1xעבור   '( )f xלכן הנגזרת שלה , עוברת מעלייה לירידה''( )f xעוברת מחיוביות לשליליות

0xעבור    '( )f xלכן הנגזרת שלה , עוברת מירידה לעלייה''( )f xעוברת משליליות לחיוביות

1xעבור  '( )f xלכן הנגזרת שלה , עוברת מעלייה לירידה''( )f xעוברת מחיוביות לשליליות
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.וכאשר יורדת הנגזרת שלה שלילית, כאשר פונקציה עולה הנגזרת שלה חיובית)  1.  (ב
)'ם  אם ובהתא ) 0f x  3עבור 3x   , אז בתחום זה( )f xעולה.

)'אם  ) 0g x  3עבור 4x  4או 3x    , אז בתחום זה( )f xתיורד.

3xלכן נקבל   מינימום)( )f xעוברת מירידה לעלייה( ,

3x- ו  מקסימום)( )f xעוברת מעלייה לירידה.(

:העלייה והירידהבהתאם לתחומי , אז קיימות גם נקודות קיצון בקצה, כיוון שהתחום סגור
4xלכן נקבל   מקסימום)( )f xיורדת ממנו( ,

4x- ו מינימום)( )f xיורדת אליו.(

:על פי ההסבר והציור בסעיף הקודם
''( )f x4בור ת עחיובי 1x     0או 1x  ואלו תחומי קעירות כלפי מעלה

''( )f x 1שלילית עבור 0x    0או 4x  ואלו תחומי קעירות כלפי מטה ,

,1ובהתאם  0,1x  שיעורי ה-x של נקודות הפיתול של( )g x.

): תוך התחשבות גם בנתונים, הסקיצה מופיעה כבר בתחילת התרגיל) 2( 3) 0f   ,(4) 0f .
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1yשהוא הישר , לרבות המשיק בנקודת המקסימום, נצייר את הסקיצה. ב וסימון השטח המסתובב:
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:נעלה את השרטוט המעודכן והסברים בהמשך
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